PAGE  
2

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       Пояснительная записка

к проекту решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 9 месяцев 2024 года»
В бюджет муниципального района Мелеузовский район за 9 месяцев 2024 года поступили доходы в сумме 1 млрд. 940,2 млн. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 764,7 млн. рублей, или 74,6 % к годовому плану. Доля налоговых и неналоговых доходов составила 39,4 % в общем объеме доходов бюджета.
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение поступлений налоговых и неналоговых доходов на 70,9 млн. рублей или на 10,2 %. 

Основные налоговые и неналоговые доходы (их три, это налог на доходы физических лиц, налоги на совокупный доход субъектов предпринимательства и доходы от использования муниципального имущества) поступили с увеличением по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 15 %. Их доля занимает 90 % в общем объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета.

Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 401,3 млн. рублей, с увеличением по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 67,9 млн. рублей или на 20,4 %. 

Налоги на совокупный доход субъектов предпринимательства поступили в сумме 227,0 млн. рублей, увеличившись по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 18,2 млн. рублей или на 8,7 %. 

Доходы от использования муниципального имущества поступили в сумме 62,8 млн. рублей, с увеличением по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 2,9 млн. рублей или на 4,8 %. 

Увеличились поступления по платежам при пользовании природными ресурсами на 4,5 млн. рублей или в 2 раза, по доходам от продажи материальных и нематериальных активов – на 4,8 млн. рублей или на 56,6 %.   
        Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили 1 млрд. 175,5 млн. рублей, с увеличением к аналогичному периоду прошлого года на 8,4 процента или на 90,6 млн. рублей в связи с увеличением поступлений из бюджета Республики Башкортостан субсидии на содержание и ремонт дорог и субвенций на обеспечение жильем детей-сирот, на оплату труда работников образовательных учреждений.
         Расходы бюджета муниципального района профинансированы в объеме 1 млрд. 941,5 млн. рублей, или 71,7 % к годовому плану. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы бюджета увеличились на 227,9 млн. рублей или на 13 процентов. 
         В отраслевой структуре расходов наибольший удельный вес занимают расходы на образование – 60,9 % (1 млрд. 182,2 млн. рублей), национальная экономика – 9,4 % (181,8 млн. рублей), социальная политика – 6,7 % (129,8 млн. рублей), общегосударственные вопросы – 5,7 % (111,0 млн. рублей), межбюджетные трансферты бюджетам поселений – 5,0 % (97,8 млн. рублей), культура – 5,0 % (96,2 млн. рублей). 
        Целевые показатели по заработной плате «указных» категорий работников культуры составили 42 487 рублей, педагогических работников муниципальных общеобразовательных учреждений – 48 556 рублей, педагогических работников муниципальных дошкольных учреждений – 42 588 рублей, педагогических работников муниципальных учреждений дополнительного образования – 44 610 рублей. Целевые показатели по заработной плате полностью выполнены.
         Бюджет муниципального района исполнен с дефицитом за 9 месяцев 2024 года в сумме 1,3 млн. рублей.


         Прошу принять к сведению информацию об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район за 9 месяцев 2024 года. 
