Типовые нарушения в учреждениях муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, выявленных в ходе внутреннего муниципального финансового контроля в 1 полугодии 2022 года 
	Финансовым управлением администрации муниципального района Мелеузовский район РБ за 1 полугодие 2022 года проведено 6 проверок, из них: проверки использования субсидий, предоставленных из бюджета городского поселения г.Мелеуз муниципального района Мелеузовский район, проверки  соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд в отношении отдельных закупок для муниципальных нужд бюджетного учреждения, проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций органа местного самоуправления и их отражения в бюджетном учете и отчетности, проверка соблюдения целей, порядка и условий предоставления межбюджетных субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение.
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В ходе проверки достоверности отчета об исполнении муниципального задания бюджетного учреждения, установлено недостижение показателя муниципального задания, характеризующего объем оказываемых муниципальных услуг.
В ходе проверок выявлены нарушения порядка принятия бюджетных обязательств: учреждениями принимались бюджетные обязательства в размере, превышающем лимиты бюджетных обязательств.
Кроме того, установлены нарушения сроков принятия сведений о бюджетном обязательстве.  
Одним из нарушений является списание бензина при эксплуатации автомобилей в выходные и праздничные дни без соответствующего приказа учреждения на выезд автомашины и необоснованное применение поправочных коэффициентов к норме списания топлива.
	В ходе проверок правильности начисления заработной платы установлено излишнее начисление премии по итогам работы за месяц, в результате начисления премии в месяце, в котором было наложено дисциплинарное взыскание.
В ходе контрольного обмера объемов ремонтных работ, установлена оплата завышенных объемов работ.
 В ходе проверок было установлены неправомерные расходы денежных средств и материальных ресурсов в сумме 177,1 тыс. руб. 
	Установлены отдельные нарушения по учреждениям в части принятия и исполнения денежных обязательств, которые должны осуществляться за счет средств приносящей доход деятельности.
	В результате несвоевременной оплаты налогов, платежей - допущено неэффективное использование средств бюджетной системы.
	В ходе проверок в сфере закупок, имеются случаи невзыскания заказчиками неустоек с подрядчиков, в результате ненадлежащего исполнения обязательств по контрактам.
	Имеются отдельные нарушения со стороны заказчиков в части сроков оплаты по договорам и контрактам. 
