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БАIDОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАKЫ VLЛLJTP РАЙОНЫ 
VУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ХLКИМBLNЕYЕF ФИНАНС ИДАРАЛЫAЫ 
ÔÈÍÀÍÑÎÂÎÅ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ ÀÄÌÈÍÈÑÒÐÀÖÈÈ ÌÓÍÈÖÈÏÀËÜÍÎÃÎ ÐÀÉÎÍÀ ÌÅËÅÓÇÎÂÑÊÈÉ ÐÀÉÎÍ ÐÅÑÏÓÁËÈÊÈ ÁÀØÊÎÐÒÎÑÒÀÍ

П Р И К А З

231 декабря 2019 г.






         №  101
О внесении изменений в приказ «Об утверждении методики прогнозирования поступлений доходов  консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, администрируемых Финансовым управлением администрации муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан»
В соответствии с пунктом 1 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь пунктом 5.3 Положения о финансовом управлении администрации муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, утвержденного решением Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан от 21 февраля 2012 года №374,

 п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить прилагаемые изменения в методику прогнозирования поступлений доходов консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, администрируемых Финансовым управлением администрации муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, утвержденную приказом от 23 сентября 2019г. №55.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Заместитель главы администрации

по финансовым вопросам –

начальник финансового управления 



Г.Н.Гончаренко 
Приложение к
Приказу Финансового управления администрации муниципального района Мелеузовский район РБ 
от «31» декабря 2019г. №101  
Изменения, 
вносимые в Методику прогнозирования поступлений доходов консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, администрируемых Финансовым управлением администрации муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан
от 23 сентября 2016г. №55

В Методике прогнозирования поступлений доходов консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, администрируемых Финансовым управлением администрации муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, утвержденной приказом от 23 сентября 2016г. №55, пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Расчет прогнозного объема поступлений доходов 

консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, администрируемых Финансовым управлением 
3.1. Проценты, полученные от предоставления бюджетных кредитов внутри страны за счет средств бюджетов муниципальных районов
КБК 792 1 11 03050 05 0000 120

Прогнозирование процентов, планируемых к получению 
от предоставления бюджетных кредитов внутри страны за счет средств бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, осуществляется методом прямого расчета 
по формуле:

Ппп = Пюл + Пмб, где:

Ппп – общая сумма процентов, планируемых к получению от предоставления бюджетных кредитов внутри страны за счет средств бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан;

Пюл
– сумма процентов, планируемых к получению от предоставления (реструктуризации) бюджетных кредитов юридическим лицам;

Пмб
– сумма процентов, планируемых к получению от предоставления бюджетных кредитов из бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан бюджетам сельских и городского поселений муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан.

Прогнозирование поступления процентов, планируемых к получению от предоставления бюджетных кредитов из бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан юридическим лицам, осуществляется методом прямого расчета исходя из условий действующих договоров (соглашений) о предоставлении (реструктуризации) кредитов по формуле:
                                n
   
Пюл = ∑ (Дi х КДi /365 х Пс(%)i/100), где:
                                i=1

Пюл – сумма процентов, планируемых к получению от предоставления (реструктуризации) бюджетных кредитов юридическим лицам;
n – количество действующих договоров (соглашений);

Дi – сумма остатка задолженности i-го бюджетного кредита, предоставленного юридическому лицу, на которую начисляются проценты;

КДi – количество дней пользования i-м бюджетным кредитом в очередном финансовом году;

365 или 366 – количество дней в очередном финансовом году;

Пс(%)i – процентная ставка, установленная  в соответствии с договором (соглашением) о предоставлении (реструктуризации) i-го бюджетного кредита юридических лиц из бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан.
Прогнозирование поступления процентов, планируемых к получению от предоставления бюджетных кредитов из бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан бюджетам сельских и городского поселений муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан осуществляется методом прямого расчета исходя из условий действующих соглашений о предоставлении бюджетных кредитов по формуле:

                              n
   
Пмб= ∑ (Дi х КДi /365 х Пс(%)i/100), где:
                              i=1

Пмб  – сумма процентов, планируемых к получению от предоставления бюджетных кредитов бюджетам сельских и городского поселений муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан;
n – количество действующих соглашений;

Дi – сумма остатка задолженности i-го бюджетного кредита, предоставленного бюджету сельского и городского поселений муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, на которую начисляются проценты;

КДi – количество дней пользования i-м бюджетным кредитом в очередном финансовом году;

365 или 366 – количество дней в очередном финансовом году;

Пс(%)i – процентная ставка, установленная  в соответствии с соглашением о предоставлении i-го бюджетного кредита бюджету сельского и городского поселений муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан.
3.2. Прочие доходы от компенсации затрат  бюджетов

 муниципальных районов
КБК 792 1 13 02995 05 0000 130

Прогноз поступлений доходов от компенсации затрат бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  рассчитывается методом планирования по минимальному объему поступлений за ряд лет. 
Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

Пд = МИНИМУМ (ПД1, ПД2, ПД3, ПД4, ПД5), где: 
Пд – сумма доходов от компенсации затрат бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

ПД1, ПД2, ПД3, ПД4, ПД5 – поступления доходов за пять лет, предшествующих текущему году.
Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы. 

3.3. Административные штрафы, установленные Главой 15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг (за исключением штрафов, указанных в пункте 6 статьи 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации), выявленные должностными лицами органов муниципального контроля

КБК 706 1 16 01154 01 0000 140

Доходы от административных штрафов, установленных Главой 15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг (за исключением штрафов, указанных в пункте 6 статьи 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации), выявленных должностными лицами органов муниципального контроля, прогнозируются на основе усреднения годовых объемов доходов (не менее чем за три года). 

Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

         
                    n
   
Пф =( ∑ Пфi  / n) (+,-) F , где:

                                  i=1

Пф – сумма доходов от административных штрафов, установленных Главой 15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг (за исключением штрафов, указанных в пункте 6 статьи 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации), выявленных должностными лицами органов муниципального контроля, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

n – количество предыдущих лет;

Пфi – фактические поступления доходов от административных штрафов, установленных Главой 15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за административные правонарушения в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг (за исключением штрафов, указанных в пункте 6 статьи 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации), выявленных должностными лицами органов муниципального контроля в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  в i-ом году;

F- корректирующая сумма поступлений, учитывающая изменения законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также другие факторы. 
Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы. 

3.4. Штрафы, неустойки, пени, уплаченные в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, заключенным муниципальным органом, казенным учреждением муниципального района

КБК 792 1 16 07010 05 0000 140

Штрафы, неустойки, пени, уплаченные в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, заключенным муниципальным органом, казенным учреждением муниципального района, прогнозируются на основе усреднения годовых объемов доходов (не менее чем за три года).

Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

         
                  n
   
Пмк = (∑ ПДмкi  / n)(+,-)F, где:

                              i=1

Пмк – сумма доходов от штрафов, неустоек, пеней, уплаченных в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

n – количество предыдущих лет;

ПДмкi – фактические поступления доходов от штрафов, неустоек, пеней, уплаченных в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  в i-ом году.
F- корректирующая сумма поступлений, учитывающая изменения законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также другие факторы. 
Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы.

3.5. Иные штрафы, неустойки, пени, уплаченные в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств перед муниципальным органом, (муниципальным казенным учреждением) муниципального района

КБК 792 1 16 07090 05 0000 140

Иные штрафы, неустойки, пени, уплаченные в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств перед муниципальным органом, (муниципальным казенным учреждением) муниципального района, прогнозируются на основе усреднения годовых объемов доходов (не менее чем за три года).

Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

         
                  n
   
ПДд = (∑ ПДдi  / n)(+,-)F, где:

                              i=1

ПДд – сумма доходов от иных штрафов, неустоек, пеней, уплачиваемых в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств перед муниципальным органом, (муниципальным казенным учреждением) муниципального района, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

n – количество предыдущих лет;

ПДдi – фактические поступления в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан доходов от иных штрафов, неустоек, пеней, уплачиваемых в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств перед муниципальным органом, (муниципальным казенным учреждением) муниципального района, в i-ом году;

F- корректирующая сумма поступлений, учитывающая изменения законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также другие факторы. 
Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы.
3.6. Возмещение ущерба при возникновении страховых случаев, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджета муниципального района

КБК 792 1 16 10031 05 0000 140

Доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджета муниципального района Мелеузовский район, прогнозируются на основе усреднения годовых объемов доходов (не менее чем за три года). 

Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

         
                 n
   
Пву = (∑ ПДвуi  / n)(+,-)F, где:

                              i=1

Пву – сумма доходов от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

n – количество предыдущих лет;

ПДвуi – фактические поступления доходов от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  в i-ом году,

F- корректирующая сумма поступлений, учитывающая изменения законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также другие факторы.

Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы. 

3.7. Прочее возмещение ущерба, причиненного муниципальному имуществу муниципального района (за исключением имущества, закрепленного за муниципальными бюджетными (автономными) учреждениями, унитарными предприятиями)

КБК 792 1 16 10032 05 0000 140

Прочее возмещение ущерба, причиненного муниципальному имуществу муниципального района (за исключением имущества, закрепленного за муниципальными бюджетными (автономными) учреждениями, унитарными предприятиями), прогнозируются на основе усреднения годовых объемов доходов (не менее чем за три года). 

Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

         
                 n
   
Пуи = (∑ Пуиi  / n)(+,-)F, где:

                               i=1

Пуи – сумма от прочего возмещения ущерба, причиненного муниципальному имуществу муниципального района (за исключением имущества, закрепленного за муниципальными бюджетными (автономными) учреждениями, унитарными предприятиями), прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

n – количество предыдущих лет;

Пуиi – фактические поступления доходов от прочего возмещения ущерба, причиненного муниципальному имуществу муниципального района (за исключением имущества, закрепленного за муниципальными бюджетными (автономными) учреждениями, унитарными предприятиями) в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  в i-ом году,

F- корректирующая сумма поступлений, учитывающая изменения законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также другие факторы.

Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы. 

3.8. Платежи в целях возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением) муниципального контракта (за исключением муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда)

КБК 792 1 16 10061 05 0000 140

Суммы доходов от возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением) муниципального контракта (за исключением муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда), прогнозируются на основе усреднения годовых объемов доходов (не менее чем за три года). 

Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

  
                 n
   
Пзк = (∑ ПДзкi  / n)(+,-)F, где:

                               i=1

Пзк – сумма от возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением) муниципального контракта (за исключением муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда), прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

n – количество предыдущих лет;

ПДзкi – фактические поступления доходов от возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением) муниципального контракта (за исключением муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда) в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  в i-ом году,

F- корректирующая сумма поступлений, учитывающая изменения законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также другие факторы.

Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы. 

3.9. Платежи в целях возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением) муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда

КБК 792 1 16 10062 05 0000 140

Суммы доходов от возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением) муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда, прогнозируются на основе усреднения годовых объемов доходов (не менее чем за три года). 

Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

         
                 n
   
Пзк = (∑ ПДзкдi  / n)(+,-)F, где:

                               i=1

Пзкд – сумма от возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением) муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

n – количество предыдущих лет;

ПДзкдi – фактические поступления доходов от возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением) муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  в i-ом году,

F- корректирующая сумма поступлений, учитывающая изменения законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также другие факторы.

Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы. 

3.10. Платежи в целях возмещения ущерба при расторжении муниципального контракта, заключенного с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением), в связи с односторонним отказом исполнителя (подрядчика) от его исполнения (за исключением муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда)

КБК 792 1 16 10081 05 0000 140

Суммы платежей в целях возмещения ущерба при расторжении муниципального контракта, заключенного с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением), в связи с односторонним отказом исполнителя (подрядчика) от его исполнения (за исключением муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда), прогнозируются на основе усреднения годовых объемов доходов (не менее чем за три года). 

Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

         
                 n
   
Прк = (∑ ПДркi  / n)(+,-)F, где:

                               i=1

Прк – Сумма платежей в целях возмещения ущерба при расторжении муниципального контракта, заключенного с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением), в связи с односторонним отказом исполнителя (подрядчика) от его исполнения (за исключением муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда), прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

n – количество предыдущих лет;

ПДркi – фактические поступления платежей в целях возмещения ущерба при расторжении муниципального контракта, заключенного с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением), в связи с односторонним отказом исполнителя (подрядчика) от его исполнения (за исключением муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда) в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  в i-ом году,

F- корректирующая сумма поступлений, учитывающая изменения законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также другие факторы.

Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы. 

3.11. Платежи в целях возмещения ущерба при расторжении муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда муниципального района, в связи с односторонним отказом исполнителя (подрядчика) от его исполнения

КБК 792 1 16 10082 05 0000 140
Суммы платежей в целях возмещения ущерба при расторжении муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда муниципального района, в связи с односторонним отказом исполнителя (подрядчика) от его исполнения, прогнозируются на основе усреднения годовых объемов доходов (не менее чем за три года). 

Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

         
                 n
   
Пркд = (∑ ПДркдi  / n)(+,-)F, где:

                               i=1

Пркд – Сумма платежей в целях возмещения ущерба при расторжении муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда муниципального района, в связи с односторонним отказом исполнителя (подрядчика) от его исполнения, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

n – количество предыдущих лет;

ПДркдi – фактические поступления платежей в целях возмещения ущерба при расторжении муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда муниципального района, в связи с односторонним отказом исполнителя (подрядчика) от его исполнения в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  в i-ом году,

F- корректирующая сумма поступлений, учитывающая изменения законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также другие факторы.

Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы. 

3.12. Денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов муниципальных районов)

792 1 16 10100 05 0000 140

Денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств, прогнозируются на основе усреднения годовых объемов доходов (не менее чем за три года).

Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

         
                 n
   
Пдв =(∑ ПДдвi  / n)(+,-)F, где:

                             i=1

Пдв – сумма доходов от денежных взысканий, налагаемых в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

n – количество предыдущих лет;

ПДдвi – фактические поступления доходов от денежных взысканий, налагаемых в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств, в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  в i-ом году.
F- корректирующая сумма поступлений, учитывающая изменения законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также другие факторы.

Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы.

3.13. Прочие неналоговые доходы бюджетов муниципальных районов

КБК 792 1 17 05050 05 0000 180

Доходы от прочих неналоговых доходов бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан прогнозируются на основе усреднения годовых объемов доходов (не менее чем за три года).

Прогноз дохода рассчитывается по следующей формуле:

         
                  n
   
Пнд =(∑ ПДндi / n)(+,-)F, где:

                             i=1

Пнд – сумма доходов от прочих неналоговых доходов, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, в прогнозируемом периоде;

n – количество предыдущих лет;

ПДндi – фактические поступления доходов от прочих неналоговых доходов в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан  в i-ом году.
F - корректирующая сумма поступлений, учитывающая изменения законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также другие факторы.

Для расчета доходов используются годовые отчеты об исполнении консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за предыдущие годы.
3.14. Безвозмездные поступления 
792 2 02 00000 00 0000 000
Прогнозный объем безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации рассчитывается методом прямого счета исходя из прогнозных значений показателей объема поступлений 
от других бюджетов бюджетной системы.  
Прогнозный объем безвозмездных поступлений от государственных (муниципальных) организаций и негосударственных организаций рассчитывается методом прямого счета исходя из условий действующих договоров (соглашений), решений о безвозмездных поступлениях.
Заместитель главы администрации
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