PAGE  
2

Пояснительная записка

к проекту решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 1 квартал 2018 года»

В бюджет муниципального района Мелеузовский район за 1 квартал 2018 года поступили доходы в сумме 325,7 млн. рублей, в том числе собственные налоговые и неналоговые доходы –  121,4 млн. рублей, или 22,5 % к годовому плану (при расчетном показателе исполнения плана 25 %). Доля собственных налоговых и неналоговых доходов составила 37 % в общем объеме доходов.
          По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается снижение поступлений собственных доходов на 8 млн. рублей или на 6 %. 

Поступления основных налоговых источников - налога на доходы физических лиц и доходов от использования муниципального имущества – остались на уровне прошлого года - 67,3 млн. рублей и 13,8 млн. рублей соответственно.
Снизились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления по налогам на совокупный доход на 13 % или на 4,2 млн. рублей, в том числе:

- по единому сельскохозяйственному налогу на 2,3 млн. рублей в связи отсутствием платежей от крупных сельхозтоваропроизводителей (СПК «Ашкадарский» и СПК «Трудовик») по итогам года в результате превышения расходов над доходами;

- по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности – на 0,8 млн. рублей в связи с переходом налогоплательщиков на общий режим налогообложения;
- по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, - на 1 млн. рублей в связи с разовым погашением недоимки по данному налогу в 1 квартале 2017 года от ООО «Мастер-А».

Также снизились поступления по штрафам на 57 % или на 1,3 млн. рублей в результате поступления в 1 квартале прошлого года разовых платежей, по доходам от продажи муниципального имущества –  на 29 % или на 1,6 млн. рублей, по плате за негативное воздействие на окружающую среду –  на 60 % или на 0,6 млн. рублей. 
Администраторами доходов и Финансовым управлением ведется работа по выполнению плана по собственным налоговым и неналоговым доходам.
         Безвозмездные поступления в бюджет муниципального района составили 204,3 млн. рублей, или 63 % от общей суммы доходов. 

         Бюджет муниципального района исполнен с профицитом по первому кварталу в сумме 24,8 млн. рублей.


         Расходы бюджета муниципального района за рассматриваемый период профинансированы в объеме 300,9 млн. рублей или 18,9 % к годовым назначениям. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы бюджета увеличились на 47,5 млн. рублей или на 19 %. 
         Наибольший удельный вес в расходах бюджета муниципального района традиционно занимает социальная составляющая бюджета – 89,5 % всех расходов или 269,4 млн. рублей, в том числе расходы на образование – 73 % всех расходов бюджета или 221,1 млн. рублей.
          Целевые показатели по заработной плате, установленные для отдельных категорий работников бюджетной сферы на 2018 год, ежемесячно выполняются. 
          Резервный фонд Администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, утвержденный в бюджете на 2018 год в размере 800 тыс. рублей, в 1 квартале текущего года не использован.
          Прошу принять к сведению информацию об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район за 1 квартал 2018 года.    
